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لیوان4لیتر یعنی 1





تر ليوان است كه خيلي زياد مي شود و از گنجايش قاشق خيلي بيش4خير چون يك ليتر تقريبا برابر با 
. است

؟



تر ليوان است كه خيلي زياد مي شود و از گنجايش قاشق خيلي بيش4خير چون يك ليتر تقريبا برابر با 
. است

.ماز واحدهاي كوچكتر از ليتر استفاده كني



را لیت= سانتی متر مکعب 1000= میلی لیتر 1000= سی سی 1000

کلید طلایی



سی سی................ لیتر یعنی 5



سی سی................ لیتر یعنی 5

5000 =1000 ×5

5000

سانتی متر مکعب................ لیتر یعنی 12



سی سی................ لیتر یعنی 5

5000 =1000 ×5

5000

سانتی متر مکعب................ لیتر یعنی 12

12000 =1000 ×12

12000



میلی لیتر................ لیتر یعنی 7/5



میلی لیتر................ لیتر یعنی 7/5

7500 =1000 ×7/5

7500

سانتی متر مکعب................ لیتر یعنی 1/2



میلی لیتر................ لیتر یعنی 7/5

1200 =1000 ×1/2

7500

سانتی متر مکعب................ لیتر یعنی 1/2
1200



یلی لیتربراي تبدیل لیتر به سی سی یا سانتی متر مكعب یا م

.ضرب كنیم1000باید عدد را در 

نكته مهم



لیتر................ میلی  لیتر یعنی 23000



لیتر................ میلی  لیتر یعنی 23000

23 =1000 ÷23000

23

لیتر................ سانتی متر مکعب یعنی 8500



لیتر................ میلی  لیتر یعنی 23000

23 =1000 ÷23000

23

لیتر................ سانتی متر مکعب یعنی 8500

8/5 =1000 ÷8500

8/5



لیترلیتر به براي تبدیل سی سی یا سانتی متر مكعب یا میلی

.كنیمتقسیم1000باید عدد را بر 

نكته مهم



موادرنگي خوراكي-آب معدني كوچك-بطري آبميوه ي كوچك–شربت 


